

以下の通り、当該教科書の内容を訂正していただくよう、お願い申し上げます。
謹んでお詫び申し上げますとともに、ご訂正のうえご指導くださいますようお願い申し上げます。

2017.8

ページ	箇所	誤	正
87	図5	選挙権 <u>20歳</u> 以上の住民による直接選挙	選挙権 <u>18歳</u> 以上の住民による直接選挙
135	図3キャプション	図3 <u>租税の内わけ</u> (財政金融統計月報) <u>国税・地方税を含めたもの。</u>	図3 <u>国税の内わけ</u> (財政金融統計月報)